

## Τραγωδία με ομογενή που πέθανε στο Μεξικό μετά από επέμβαση πλαστικής

Ελληνικής καταγωγής κοπέλα από την Αυστραλία πέθανε πρόσφατα στο Μεξικό μετά από τοποθέτηση εμφυτεύματος στους γλουτούς της.

Πρόκειται για την Εύα Σαρμονίκα από την Κουϊνσλάνδη, η οποία μάλιστα δεν είχε ταξιδιωτική ασφάλεια με αποτέλεσμα να γίνει έρανος για να επιστρέψει η σωρός της στην Αυστραλία για ταφεί. Οι συγγενείς της διενήργησαν έρανο - μέσα από το ίντερνετ - και συγκέντρωσαν πάνω από \$20.000, ποσό που απαιτούσε η μεταφορά της νεκρής στην Αυστραλία. Ήδη συγγενικά της πρόσωπα πήγαν στο Μεξικό, παρέλαβαν το άψυχο κορμί της και το έφεραν στην Αυστραλία για την ταφή.



## 47χρονος κατηγορείται για 145 πράξεις παιδεραστίας

**Ο** 47χρονος άνδρας, με καταγωγή από το Γουάργουικ, κοντά στο Μπρίσμπεϊν χρησιμοποιούσε πολλά ψευδώνυμα όπως Τζαζ, Τζαζιαν, Ντέιβιντ Μπουρν, προκειμένου να προσεγγίσει παιδιά ηλικίας κάτω των 16 ετών, ανακοίνωσε η αστυνομία. Κατηγορείται μεταξύ άλλων για διάπραξη βιασμών, παραγωγή και διανομή υλικού παιδικής πορνογραφίας το διάστημα μεταξύ 2002 και 2015. Τα θύματά του διαμένουν στην Αυστραλία. Σύμφωνα με την αστυνομία χειραγωγούσε τα θύματά του μέσω των ιστοτόπων κοινωνικής δικτύωσης προκειμένου να αποκτήσει πρόσβαση σε άσεμνες φωτογραφίες τους τις οποίες κατόπιν χρησιμοποιούσε για εκβιάσει τα θύματά του και σε ορισμένες περιπτώσεις να τα βιάσει, να τα μαγνητοσκοπήσει και να τα φωτογραφίσει.

Η έρευνα ξεκίνησε έπειτα από μία μήνυση που είχε κατατεθεί τον Απρίλιο του 2014, γνωστοποίησε ένας

από τους ερευνητές στην εφημερίδα Warwick Daily News, ο οποίος εξήγησε ότι χρειάστηκε πολύ χρόνος προκειμένου να ολοκληρωθούν οι έρευνες καθώς έπρεπε να εντοπιστούν τα θύματα. «Αντιμετωπίσαμε ποικίλες αντιδράσεις, δυσφορία, σοκ και με έναν τρόπο ανακούφιση» δήλωσε ο Ράσελ Τζόις. «Η έρευνα συνεχίζεται καθώς εμείς πιστεύουμε ότι υπάρχουν και άλλα θύματα. Σήμερα τα παιδιά έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο και είναι δύσκολο οι γονείς να παρακολουθούν τι κάνουν». Η υπουργός Εσωτερικών της Πολιτείας του Κουϊνσλάντ Τζο Αν Μίλερ απηύθυνε έκκληση στους γονείς να βρίσκονται σε επαγρύπνηση. «Δεν αρκεί το να λέμε ότι δε γνωρίζουμε τίποτα για το Facebook ή ότι δε γνωρίζουμε σε τι χρησιμεύει ένα iPhone» επισήμανε η ίδια. «Πρέπει να μάθουμε να χρησιμοποιούμε εργαλεία που χρησιμοποιούν επίσης τα παιδιά προκειμένου να τα επιβλέπουμε και να τα καθοδηγούμε».

### WANTED EXPERIENCED COOK

for take away shop/restaurant  
day or night work  
Kogarah area

Ask for John 95 887 887  
or 0400 863 897



### Burwood Council

heritage • progress • pride



Η τοπική κοινωνία θα ενωθεί φέτος την Ημέρα των Άνζακ

### Βράβευση των τοπικών ηρώων μας

Την Ημέρα των Anzac θα συγκεντρωθούμε το ξημέρωμα μπροστά στο εμβληματικό Μνημείο του Μπέργουιν (Burwood Memorial Arch) για να τιμήσουμε τα 100 χρόνια από την απόβαση της Πρώτης Αυτοκρατορικής Αυστραλιανής Δύναμης στην Καλλίπολη που σημειώνει την αρχή του Θρύλου των Άνζακ.

Στο φετινό μνημόσυνο θα γίνει η αποκάλυψη ενός γλυπτού που σηματοδοτεί 100 χρόνια από την μάχη της Καλλίπολης.

Το γλυπτό ήταν πρωτοβουλία της αρμόδιας Επιτροπής για τον εορτασμό των 100 χρόνων (Burwood Anzac Centenary Years Commemorative Service Committee), της Δημαρχίας του Μπέργουιν και του Μπέργουιν RSL για να τιμήσει του 937 άνδρες και τις τέσσερις γυναίκες από την συγκεκριμένη περιοχή που υπηρέτησαν το διάστημα 1914-1918.

Προστάτης του Μνημείου του Μπέργουιν, το γλυπτό θα γίνει μόνιμο σύμβολο των τοπικών ηρώων μας. Οι ιστορίες θάρρους, αντοχής και φιλίας των τόσο τραγικών στιγμών που έζησαν αποτελούν καθοριστικά σημεία της νεότερης ιστορίας του έθνους μας.

Σας προτρέπω να συμμετάσχετε φέτος την Ημέρα των Άνζακ στην πρωινή αυτή τελετή για να τιμήσουμε τη ζωή των τοπικών ηρώων μας που θυσιάστηκαν για την ελευθερία του έθνους.